AneKTpoHUuKa

HaBneHune

Npeobpas3oBaTtenib AaBneHUA A N3MEPEHNN CBEPX BbICOKUX

AasneHun po 15,000 6ap
Mopenb HP-2

C€

NMpumeHeHne

B VcnbiTaTenbHble CTEHAODI

B Pe3ka Bogom

B [lacTepu3auusi BbICOKMM LABEHNEM
B 4UCTKa BbICOKMM OaBNEHMEM

CneumnanbHble 0CO6EHHOCTH

[unana3oHbl N36bITO4HOrO gasneHus ao 15,000 6ap
MpueepeHHas norpewHocTs 0.5 %

BbixogHot curHan: 4 ... 20 MA, 0 ... 10 BonbT 1 T.0.
OnekTpuyeckne npucoegmnHenus: DIN 175301-803

A L-pasbem, M12x1 Kpyroson pasbem, NpoBOAHbIE
BbIBOAbI U T.M.

MpucoegnHerve wryuepa: M16x1.5 BHyTpeHHsS,

M20 x1.5 BHyTpeHHss, 9/16-18 UNF BHyTpeHsa F250-C

OnucaHue

Mpeo6pasosaTens fasneHns HP-2 6bin pa3paboTaH ans
N3MEepPEHNIA CBEPX BLICOKUX AaBneHuin, BnnoTe Ao 15,000
6ap.

HP-2 o6ecneynBaeT ONrOBPEMEHHYIO CTabUMbHOCTb U
BbICOKYIO TOYHOCTb M3MeEPEeHUs.

Bcnepncteue NpeBoOCXOOHOMO XMU3HEHHOMO Uuknia HP-2
Takxe o6ecrneyeH QoMM XU3HEHHbIM LUKIaMm npu
N3MEpPEHUSIX B YCNOBUAX OUHAMUYECKUX UBMEHEHUS
OaBneHus.

HononHuTenbHas 3alimta oT KaBuTaumm U NMKOBbIX
JaBrieHysi 6bina cneyvanbHo paspaboTaHa ans 605bLImMx
OVMHAMUYECKMX U3MEHEHUI JaBneHus. ITo obecrneynBaeT
60rbLUIOE BpeMs 3KcnyaTaumm B Tpebyembix
NPUMEHEHUSIX.

WIKA Tunosow nuct PE 81.53 - 08/2008

TWNoBbIE NMNCTBI CXOXMX Monenelﬁ:

Vckpo6e3onaHcblii npeobpasoBaTenb AaBNeHNUs Ans CBEPXBbLICOKUX AaBneHus; Mogens 1S-20-H; cmoTtpu Tunosoit nuct PE 81.51

WIKA Tunoson nuct PE 81.53

P ik cam

(7

Mpeo6pa3oBartenb aasneHus HP-2

Ctpanuua 1 n3 3

IWIKA!I

tl Part of your business



Cneuundumkauusa Mopenb HP-2

HvanazoH gaenexns 6ap 1,600 2,500 4,000 5,000 6,000 7,000 8,000 10,000
3awmieHHas neperpyska 6ap 2,300 3,500 5,000 6,000 7,000 8,000 10,000 |11,000
[aBneHne paspbiBa ceHcopa 6ap 4,000 6,000 8,000 10,000 |11,000 |11,000 |12,000 |12,000
[vana3oH gaenexns ncu 23,000 |36,000 |58,000 |72,000 |87,000 |100,000 |115,000 | 145,000
3awmieHHas neperpyska ncu 33,300 |50,500 |72,500 |87,000 |101,500 |116,000 |145,000 | 159,500
[asneHue paspbiBa ceHcopa ncv 58,000 |87,000 |116,000 | 145,000 | 159,500 | 159,500 |174,000 | 174,000

o 15,000 6ap / 217,000 ncm no 3anpocy.
MaTtepuansl
= Cma4umBaembIx HacTen 1.4534
u Kopnyc Hep>xaBetoLyas cranb
HanpsixeHve nutaHnmvsa, UB Bonet DC 10 ... 30 (14 ... 30 ¢ BbIXOAHbIM curHanom 0 ... 10 Bonebr)
BbixogHou curHan n makcumanbHas | Om 4 ... 20 MA, 2-npoBofgHas RA < (UB — 10 Bonbt) / 0.02 A
Harpyska RA 0 ... 5 BonbT, 3-npoBogHas RA>5k

0 ... 10 BonbT, 3-npoBogHas RA > 10 k

[pyrue BbIXOAHbIE CUrHAsbI NO 3anpocy
MopcTpowka Hyns % + 5 ncnonb3ys LUIULEBbIN NOTEHLMOMETP BHYTPU Kopryca
Bpems otknunka (10 ... 90 %) MC <1
HanpsixeHusa nsonaumm Bonst DC 500
[MpuBeneHHas NorpeLIHoCTb % ot Bl <+05%

% oTBMN | <+0.25* no 3anpocy

*) BKItoYas HENMMHEMHOCTb, rmcTepesnc, NOrpeLLHOCTU HUXKHEro 1 BepXHero npegena
(oLwmn6KM B n3mepeHusix no MOK 61298-2).

CTtabunbHOCTb B TeHeHWe roga % ot Bl <0.1 (Npn HopManbHbIX YCIOBUAX 3KCMNyaTauum)
Honyctumele TemnepaTypbl

= 3mepsieMoit cpefbl **) 0..+80°C +32 ... +176 °F

= OkpyxaroLLel cpefbl **) -20 ... +80 °C -4 ...+176 °F

= XpaHeHuns **) -40 ... +85 °C -40 ... +185 °F

**) Takxe cooteeTcTBre no EN 50178, Ta6.7,Ucnonba.(C)4K4H, XpaH.(D)1K4, TpaHcn.(E) 2K3

HomMuHanbHbIM guanas3oH 0..+80°C +32 ... 4176 °F
TemnepaTypHas NOrpeLUHOCTb B
HOMWHaNbLHOW Anana3oHe % < 1.0 06bI4HO

< 2.5 makcumarsnbHo
RoHS-cooTBeTCcTBME no 3aripocy

CE-cooTBeTcTBME
u [lnpektnea
= OMC pvpekTvBa

97/23/EC. O6opynoBaHve NpyMeHsemoe A5l U3MepeHnii AaBneHns
2004/108/EC, EN 61 326 Smuceus (Tpynna 1, Knacc B) n
MomexoycToM4MBOCTb (MPOMBILLINIEHHbIE MPUMEHEHUS)

3alwmTa oT yaapHbIX BO3OENCTBUA | g 100 (2.4 mc) B cooTBeTCcTBUE ¢ MOK 60068-2-27
3awmTa oT BUGpaLum MM 0.35 (10 ... 55T'y) B cooTBeTcTBUE ¢ MOK 60068-2-6
3alumTa aneKkTpuKm

® 3awmiieHHocTb oT K3 Sig+ k UB-

® 3auyuta oT NepernosoCoBKU UB+ k UB-

Bec Kr Okorno 0.3

AneKTpuyeckue NPUCoOefUHEHUs!

L-pasbem DIN 175301-803 A

Kpyroson pasbem M12x1 [MpoBoaHbIe BbIBOARI

2-npos UB=1 |0B=2 UB=1 |0B=3 UB = kopwu. | 0B= 3eneHbin

3-npos UB=1 |0B=2 ‘ S+=3 UB=1 |[0B=3 | S+=4 | UB = kopwuu. | 0B= 3eneH‘ S+=6enbii
CeyeHvie NpoBoOB 0o Makc.1.5 mm2 - 0.5 mm2 (AWG 20)

LOuameTp kabens 6-8 mm - 6.8 Mm

MNbinesnarosawmra 60 529 IP 65 IP 67 IP 67

Knacchbl nbinesnaro3vLmTbl COOTBETCTBYIOT TOMBKO KOrAa Npeobpa3oBaeT/ib NMOAKIIOHEH K
npoLeccy € BHYTPEHHEWN pe3bboi LTyLepa.

CrtpaHuua 2 3 3

WIKA Tunosown nuct PE 81.53 - 08/2008



Pa3mepbl B MM

L-pasbem Kpyrosoni pagsem M 12x1, [MpoBoAHbIe BbIBOAbI C [oNoNHUTENBHOW 3aLLmUTOMN
DIN 175301-803 A 4-LUITbIPbKOBbIV ¢ 1.5 m gnvHoii (PUR) OT KaBuTaLMM U NMNKOBbIX
OaBreHni
max.48
!
| i
—
max.48 ! - —— E
~N =‘=
—_— T ED I
— E ) |g T gl
(s o] — - - J !
o~ =— |
ial i = :
1 | - A o 1 1
i | = !
- . -+ [
I = -
i i |5 |»21
| | b = |
ES i = ' 3 s i
3| - i 3| : 3| |
s #27 S 8271 1= ;
O = O = O| H
H = | H = | o= I |
S S i S (I J
I i |
a4 | a4 | ( | AR
v D !
[ 1 [ 11 | |
T i T |
MpucoeauHeHue K npoueccy
M16x1.5 BHYyTpeHHsS, M20x1.5 BHyTpeHHsS, 9/16-18 UNF BHyTpeHss,
C KOHYCHbIM YMSIOTHEHNEM C KOHYCHbIM YMNOTHEHWEM *) F250-C
(mo 7000 6ap) * (mo 7000 6ap) *
S— | — |

| I | !
; I : i i
\! I : | i i I
: ]

=1 Emi

Q) —— & T g _ =
o :2 - ' o~ — / = -
e L | T F IF %
| | R
4 @18 4 °ﬁ§ 4 @13
60° 60 60" |~
— T ]
vy M20x1,5 | |9/16-18UNF -28
UL (F250-C)

Mpu ycTaHOBKM AaHHOMO NpodykTa B 0643aTenbHOM NopsAKe 03HAaKOMTECh C PYKOBOACTBOM MO 3KCMyaTaumm Ha AaHHbI
NPOAYKT.

CoO0TBeTCTBYOLLME 3HAYEHWSI MOMEHTOB HaTsra 1 MakcuMmarnbHOro faeneHus Bam Heo6xogumMo HaTv B JOKyMeHTauum Ha
060pyLoBaHMe Ha KOTOPOM GyAeT CTOAT Hall NMPOAYKT.

Cneumndmkauum 1 pa3mepsl, MPUBEAEHHbIE B JaHHOM [JOKYMEHTE, OTpaXKaloT TEXHUHECKOe COCTOSIHNE U3AENTNA Ha MOMEHT BbIXOAa AaHHOro JOKyMeHTa U3 neyartu.
B03MOXHblE TEXHUYECKME YCOBEPLLEHCTBOBAHNA KOHCTPYKLIMM U 3aMeHa KOMIMEKTYIOLLIMX MPOU3BOAATCA 6e3 NpefBapuUTenbHOr0 yBeAOMIEHUS.

CtpaHuua 3 13 3 WIKA Tunosow nuct PE 81.53 - 08/2008

IWIKA!I

WIKA Alexander Wiegand GmbH & Co. KG
Alexander-Wiegand-Strasse 30

63911 Klingenberg/Germany

Tel. (+49) 9372/132-0

Fax  (+49) 9372/132-406

E-mail info@wika.de

www.wika.de

08/2008 RUS



